

RAZÓN SOCIAL	SERVICIO GALARDIESEL CIA. LTDA.		
DIRECCIÓN	DIRECCIÓN PANAMERICANA SUR KM.35 Y VIA A SANTO DOMINGO No. S/N BARRIO: OBELISCO		
EXPEDIENTE	94836		
RUC	1791883705001		
AÑO	2018		
FORMULARIO	SCV.NIIF.94836.2018.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1710001825	GALARZA CAIZA JAIRO HORLANDO	ECUADOR	40.0000
1706289863	GALARZA CAIZA JUAN ANTONIO	ECUADOR	180.0000
1704853561	GALARZA CAIZA MARIA PASCUALA	ECUADOR	100.0000
1702464379	GALARZA CAIZA SEGUNDO FRANCISCO	ECUADOR	120.0000
1703180222	GALARZA CAIZA SEGUNDO JAIME	ECUADOR	100.0000
1707860977	PORTILLA ROMERO LUIS ALONSO	ECUADOR	60.0000